
ИНФОРМАЦИЯ ЗА КАМПАНИЯТА 

 „2=3 КУПИ ДВА ПРОДУКТА, ВЗЕМИ ТРЕТИ БЕЗПЛАТНО“ 

 

Кампанията „2=3 КУПИ ДВА ПРОДУКТА, ВЗЕМИ ТРЕТИ БЕЗПЛАТНО” ще бъде 
проведена от 09.10.2025 г. до 29.10.2025 г. Офертата е валидна само в 

магазините* и и не важи онлайн. В кампанията участват всички артикули на 
редовна, ненамалена цена. При покупка на 2 артикула, получаваш 3-ти 

безплатно. Безплатен е артикулът с най-ниска стойност. Крайната отстъпка се 
начислява пропорционално на трите артикула. 

Когато на територията на магазин SPORT DEPOT се намира и магазин DISTRICT 
или магазин Absolute Teamsport, можеш да избереш своите три артикула на 
редовна цена и от трите обекта. Акцията не може да се комбинира с други 

отстъпки. 
*Асортиментът от всички продукти, включени в кампанията, не е наличен във всички 

магазини DISTRICT, така че е възможно дадена марка или продукт да не се 
предлага в някой от обектите. Можеш да откриеш всички продукти и тяхната 

наличност онлайн на https://www.districtshoes.bg/. 
 

 

📦 Доставката на облекла, обувки и аксесоари е безплатна за поръчки над 100 лв.  

🚛 Може да се възползваш и от безплатно връщане до 30 дни. 

 

ОЩЕ ОФЕРТИ И ПРОМОЦИИ В ПЕРИОДА: 
 

AUTUMN DEALS -20% 

Кампанията „AUTUMN DEALS -20%“ ще бъде проведена от 09.10.2025 г. до 
29.10.2025 г., включително. В кампанията участват селекция облекла, обувки и 

аксесоари на редовна, ненамалена цена от колекция есен-зима 2024. Офертата е 
валидна само онлайн на https://www.districtshoes.bg/ и се отключва с промокод: 

DEALS. Акцията не може да се комбинира с други отстъпки.  

 

 

УСЛОВИЯ ЗА ВРЪЩАНЕ НА ПРОДУКТИ, ЗАКУПЕНИ ПО ВРЕМЕ НА 
КАМПАНИЯТА „2=3 КУПИ ДВА ПРОДУКТА, ВЗЕМИ ТРЕТИ БЕЗПЛАТНО“ 

 
Можеш да върнеш продукта/продуктите, закупени по време на акцията, в срок от 30 
дни. Артикулите трябва да са в добър търговски вид, в оригиналната си опаковка, с 
оригинални етикети, придружени от оригиналните документи, издадени от DISTRICT. 

Можеш да направиш връщането по следния начин: 
- на място в магазин DISTRICT (при покупка от магазин), където ако върната 

https://www.districtshoes.bg/
https://www.districtshoes.bg/


стока отговаря на условията за връщане, можеш да я замениш за друг продукт или 
да получиш възстановяване на сумата в GIFT карта. Замяната с нов артикул трябва 
да е на същата или по-висока стойност, тъй като разликата не се възстановява. GIFT 
картата се зарежда със сумата на върнатия артикул, на който предварително е 
начислена отстъпката пропорционално. 
… 
Още информация може да откриеш тук: условия за връщане на облекла, обувки, 
аксесоари. 
 

Благодарим ти и приятно пазаруване! 

DISTRICT SHOES 
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